

黄建军检查防汛准备工作

本报讯(记者白剑萍)5月17日,副旗长黄建军检查防汛准备工作,相关部门负责人陪同。

黄建军先后深入丰胜奎煤矿、合同沟水土保持观测站进行防汛检查,详细了解防汛准备、队伍组织、物资储备、防汛调度、抢险救灾等各个环节准备工作。黄建军强调,各级各部门要认真抓好防汛准备工作,密切关注最新雨情水情,全方位加强监测预警工作。要做好防汛应急预案,将防汛安全落实到最基层、落实到人,落实好值班制度,加强巡查,及时发现险情,及时充实应急抢险物资。要对上下游的水情做到心中有数,及时指导各地做好相关准备工作,保障周边群众的生命财产安全。

黄建军要求,要尽快开展河道清障排查工作,在汛期到来之前,对影响行洪的障碍物进行彻底清除,将人员和机械全部撤离出河道管理范围,确保行洪通畅和人员安全。要加大宣传力度,让广大群众熟悉各类灾害知识,科学运用避灾方法,沉着应对可能发生的灾害,将防汛安全隐患防患于未然。加大检查执法力度,要求相关责任单位限期整改,确保安全度汛。增强监测预警能力,提前制定防御预案,合理规划转移路线。

(上接一版)深入学习和掌握马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和科学发展观,认真研读《共产党宣言》《资本论》等经典著作,学会运用马克思主义立场、观点、方法观察和解决问题。二是要抓好党章党规学习。党章党规是共产党人修身养性的必修课。要把党章作为加强党性修养的终身学习教材,反复学习、深入研读,不断提升对党的性质宗旨、组织原则、理论纲领和奋斗目标的感性认识与理性思考。要认真学习《中国共产党地方委员会工作条例》《中国共产党党组工作条例(试行)》等党内法规,学习掌握科学的工作方法和领导艺术,强化政治纪律和政治规矩,不断提高工作水平和决策能力。三是要强化业务知识学习。结合各自的工作性质和分工,按照“干什么学什么、缺什么补什么”的原则,努力学习与岗位职责相适应的知识、技能,增强适应新形势、驾驭新局面、处理新情况的能力和水平,做

骑士乳业:“小公牛计划”助力精准脱贫

本报记者 张芳

春耕时间,走进家住展旦召苏木建设村的赵二红家,看到两头小牛犊长得格外健壮。“这是去年我儿子评定为贫困户后,骑士牧场专门送给我们的,一下子送来两头,说是等我们养好了,他们按市场价回收。”赵二红的父亲满脸笑意地说道。

赵二红是2017年展旦召苏木评定的贫困户之一,由于离异后要自己带孩子,父母年龄大,且长年疾病缠身。他之前一直靠打零工维持生计,2017年无奈之下回到村里发展。他一边帮助父母照料家中的十亩地,一边打工。

“这段时间,我儿子打零工不在家,我们老两口就帮忙照顾孩子,还喂养这两头小牛犊,它们长得很快!”赵二红的父亲看着牛犊,满心欢喜。“虽然我儿子现在脱了贫,但我们还想再往好发展了,要是能再买点这样的小牛,发展养牛业,肯定比打零工强!”赵二红的父亲说道。

据了解,2017年,骑士牧场为展旦召苏木的4户贫困户,提供了8头小公牛

进行养殖代管服务,赵二红就是其中的一家。“‘小公牛计划’是我们牧场参与精准扶贫的举措之一,主要的形式就是让贫困户进行养殖代管。一方面,贫困户以代管小公牛的形式增加收入。另一方面,在代管过程中,牧场会进行技术指导,引导贫困户掌握新技能,推动形成种养结合的脱贫新路径。”骑士牧场相关负责人郭洁介绍道。

为了进一步提高贫困户的收入,帮助他们早日脱贫,2018年,骑士牧场又与9户贫困户签订了养殖代管的协议,并免费为每个贫困户提供2头小公牛,继续实行保回收、保技术指导的形式,助力贫困户脱贫。

“牛可比养其他牲畜要好养,牛肉市场价格高,而且牛的疫病也少。”家住黄木独村的贫困户张兰在这样评价。他是2018年认定的国家级贫困户。提及脱贫计划时,张兰在高兴地说:“年初,我跟骑士牧场签订了‘小公牛计划’,牧场会给我送两头小牛,昨天,包扶领导给我送来

了4头小猪;我把家里的20来亩地全部种成饲料,脱贫很有希望。”虽然他还在还未脱贫,但张兰在信心满满。

据了解,骑士牧场是落户于展旦召苏木的重要龙头企业,在推进“百企帮百村”的过程中,骑士乳业充分发挥龙头带动作用,并针对不同类型的贫困户,为他们开出脱贫“药方”,能来企业打工的贫困户,企业优先录用,目前,长年在骑士乳业打工的贫困户有2名,主要从事喂牛、开车等工作;不想离家来企业打工的贫困户,与企业签订订单,种植青贮或籽粒玉米。

骑士牧场的一系列举措,让贫困户不仅有了脱贫的信心,更有了脱贫的动力。现在,受益的贫困户正在加大马力,奋力奔走在脱贫路上。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
新时代 新作为 新篇章

我旗开展“支农支教、星火燎原”爱心公益活动

本报讯(记者白晶晶)5月17日,中国人寿财险公司联合东方永安集团、教育局来到白泥井中心小学,开展“支农支教、星火燎原”爱心公益活动。教育局、中国人寿财险鄂尔多斯市分公司以及我旗人寿财险支公司的相关负责人参加捐助活动。

此次活动为白泥井中心小学的50名贫困学生,每人捐赠了一个助学书包,书包内包括一本励志书籍,一套学习用品;10名特困学生,每人收到了1000元的爱心善款;全校学生,每人收到一个“星光守护-3M反光标贴”;中国人寿财险公司还启动了关爱女教师保障项目,免费为学校的5名优秀女教师,赠送了女性特定癌症保险。

白泥井交警中队的交警们为学生们讲解交通安全知识,并由2个学生扮演成小交警,与同学们一起学习交通手势,增强孩子的安全意识。同时,还向学生们介绍“星光守护-3M反光标贴”的作用。

据了解,“支农支教 星火燎原”爱心公益活动已连续在白泥井中心小学开展了三年。在这三年中,我们看到了中国人寿财险公司对农村教育关心和关注,希望有更多的爱心企业,加入到他们行列中,让这个世界充满爱。



本报讯(记者韩茹)5月18日是第42个“国际博物馆日”,文物管理所开展了以“超级连接的博物馆:新方法、新公众”为主题的国际博物馆日宣传活动,旨在更好地发挥博物馆的教育功能,充分展示我旗传统文化和丰富历史资源,让广大群众更多地感受家乡的历史文化。

当日,达拉特文物陈列室免费开放,吸引了大批群众前来参观。据了解,此次活动共展出古生物化石、石器、陶器、青铜器、瓷器等珍贵文物120余件,均为在我旗境内出土的文物。文物管理所还组织工作人员,在白塔公园北门、达拉特广场等人流密集的地方,通过悬挂主题标语、摆放展板、免费发放宣传资料等方式进行宣传,让广大群众共享我旗文化建设的成果。

我旗开展“5.18国际博物馆日”宣传活动

到干一行、专一行、精一行。广泛涉猎经济、政治、文化、法律、历史等各方面知识,不断拓宽视野,培养健康生活方式。四是积极向实践向群众学习。人民群众是历史的创造者,多向人民群众请教,不仅可以获得人民群众的理解、认同和拥护,而且能够吸收群众的智慧和力量。要善于独立思考,强化理论实践,带着问题学,结合实际学,坚持在学中干、干中学,边学边干,边干边学,学干相长,不断提高解决实际问题的真本领。

第三,浓厚氛围,多种形式抓学习。领导干部的学习,不仅是个人层面的事情,更是党组织的一项重要工作,需要双向用力,持续发力。领导干部自身要做学习的组织者,学习氛围的营造者,带头以上率下、带头自觉学习、带头调查研究、带头改进提升。开展党员领导干部“师带徒、结对子”传帮带活动,形成一级带一级、人人抓学习的浓厚氛围。党委(党组)要认真落实习近

平总书记“全党来一个大学习”的要求,健全完善中心组学习制度,细化年度学习计划,通过理论讲堂、调查研究、专题研讨等活动,确保政治理论和业务知识学习取得实效。组织开展大学习、大调研、大练兵活动,以及“弘扬红色文化,传承红色基因,坚定理想信念”、廉政警示教育及征文、演讲、知识竞赛等活动,丰富学习形式,务求学习实效。党支部、党小组每月至少组织开展一次“主题党日”活动,实行领导干部讲党课制度,通过应知应会测试、干部微讲堂、研讨交流、撰写心得及月督查、季考评等途径,指导督促党员干部落实学习任务。

总之,锻造干事创业的宽肩膀和真本领,就是要善于学习、勤于思考、勇于实践。希望全旗广大干部把学习当成一种责任,一种需要,一种境界,加强学习、增强本领,在全旗改革发展实践中再创佳绩、再立新功。

招聘

天河明宴城现招聘以下工作人员:
销售经理1名
宴会预订员6名
餐饮部领班3名
餐饮服务员工10名
餐饮部传菜员10名
餐饮部洗碗人员3名
保安人员5名
电工2名
薪资待遇:底薪+全勤+工龄+绩效;每月公休3天,准时发工资,酒店一日三餐,管吃管住,有晋升空间。
咨询电话:13947723289 李经理
15750669613 杨经理
地址:达旗新园街四季青西500米,天河明宴城

招聘

达拉特发电厂现招聘输电运行工人,(劳务派遣员工),输煤皮带运行岗,工资面议,缴纳社保五险。联系电话 0477-5182510,联系人:张淑颖

声明

- 达拉特旗锦瑞大药房康益店不慎将《药品经营许可证》副本丢失,证号为:蒙 CB4770334,现声明作废。
- 达拉特旗锦瑞大药房康益店(账号:1505016876360000523,开户行:建行达拉特旗支行)不慎将《开户许可证》丢失,核准号:J2052000917601,现声明作废。
- 达拉特旗海霞饭店不慎将《营业执照》正副本丢失,注册号为:152722600149638,现声明作废。
- 达拉特旗旗凤保健品经销部不慎将《营业执照》正副本丢失,注册号为:150621600173252,现声明作废。
- 鄂尔多斯市玉泽煤炭经销有限责任公司不慎将《营业执照》副本丢失,注册号为:91150621MA0NATB52A,现声明作废。
- 鄂尔多斯市玉泽煤炭经销有限责任公司(账号:15050168763700000487,开户行:中国建设银行股份有限公司达拉特旗德胜街支行)不慎将《开户许可证》丢失,核准号:J2052000892701,现声明作废。